=

ITENHL(Printer) R AN E 2 i B 2 — R M 48 - IREEH
WK« FEOAPES AR AW T TR I S P B iz A4 R b ) 45 2R L
RETFUN B9 27 5B 55 R ESAT L A BRI 1) A9 3T B AR AT S Tt I
OB . FTED B R AT Bl S8 M e P R i B 9T BN L BT & A9 B BB AR
TTEDHLAY X 2RARZ L A5 3T BN ST AR A B A 7 4T a1, 23 5 9T 04T
ERPLS AR AT AT ERHL s 3T ED A5 454 L 23 D 298 73T EDHLAN i B 7 45
FTERHL; $&—A7 P EdR B i Jr 20, 20 o e AT EPBL S A7 AT ERIL s 4%
RIS BUEA 23 Dy 5 28 X OB 0 Bl e 50 0L 20 A
ACAFATENHLISR . AT 4T EPALIE 1) B2 3 L/ AR DR o 2 R e
T 1) K J

ITENHLUK )y 2 ¢ Je: 17 57 4T B B2 14 5 2 00 , A 52 DUST B AL B2 7 3R
RGN R MATLAB B 52 T EPHLIK 3l & g8 AL ] 7 k38
o TS A AT ENL BT IR 3 2 S8 AR 25 s [ B AL P 0 S R A =3
()AL R 73 BT 4T BN AL B2 9K Bl 2R S8 RO RS E 1 L BEARE M VRE P S R RE . ik —
A iz R E IR S S B T vk BT AT BDPIL R A B Bl 2R G IR A T
2 ) i R R B A2 0 B v AT DAL B SR B AR Gt ) Bl 2 1k RE RS A
AE. )i, B BT ENAIL B2 K 3l 2R Gedk DL e I BRSSO R )
ARSI 85 Al 3132 28 G o LA S AR 84 i i/ S B o v A% S
4 ol FH RO, 3 2T ENBILAE )™ AR FAE 370 JUA

5.1 ¥TENHE TR R G
5.1.1 W RGE My Jite

T EHLHE AR LT ENFLAS AT B K sh 2% . F R 3K sh 4T Ep st & U
FIEp TR mE A A5 s, K 5. 1.1 4 T — 300 B B HLAYFT EDHIL B 7 3K

AR GEs BIE L R e AR TR I 3T BN i A 1 6B Bk AR
FH R ] 5 i S O e Bl



FH (ﬁbﬂm @

FTENHL

ELIALHEL AL

T (0 :
etk BR T o—H _:(f) e ‘?E

HLHLE
B5.1.1 T EVHLIG A O 3 5 SR 2

ST AN 5. 1.1 R BT ERHLECHE B S 7R G 0 B0 T R B AT EDHL B IR S W
RGP RHON b LN LIRS O 0 AR M O 0, ATE R R
Jg . TEDE I ¢ B A0 v (o) o T L 2 0 5 O i B s iy, kb kge O
B L HLIE o, — ke oy B R BS BO H LFE O 0, v, SR LIRIRE A G . AN PRl sl |
LR v, SRR 0 PR o, BB R T e X

S, (5.1.1)
7)2* [:/62 dt+/€37}1:| P

Sk, SRR H IR FUKSHONE AT 5. 1.2 B S0 T, A
T, SR A LR IRGH S 0 F 0, 5 s BUR R B i 4 FL DR 4 R 3
BB J = e SRR SR FE RO A5 LD ROl Ry

(1 BH3=735. 499W)H M F A J =0.01kg » m®, #— MR RE B IR Z WA /535
FLR=2Q. AL A K, =2N « m/A, BV B R E b =0. 25N « ms/rad. # 5
42 r=0.15m,

P&
d'l-"|

iy

“dr

5.1, 2 FTENHL B K 3l 22 GE A 2 1 ]

WAESNGITENHLE A KB R s sh T e EER y=r0,, TREAKN T, A%
IRA

E B



....... RREHREHH 5B —ETFMATLABHH S X0

T, =k(r0—10,)=k0—y) (5.1.2)
I T, B T,=k(y—r®) AENFERTE m EREIK IR
2
Tl—Tzzmdf (5.1.3)
de”

HT, —T,=k(r0—y)—k(y—r0)=2k(0—y)=2kx, , EHFFE - RELTEN », =
(rO—y), BEAREZERN 2, =dy/de IFFAHRG. 1.2 (G, 1. 3) A5

dr, 2¢
o (5.1. 4)

MBS ARE LR 2y =d0/de B2y B— S ECh

dx1 dg dy
e Y (5.1.5)

ROk, SRR BAAUIE 2 sh i F . M L =0 i, AT i =v, /R FIHEHL
BEAET =K _i, Wt

T, =—u, (5.1.6)

117 AL 1 e T S A T O sl B R B R S U S BUE AN A B R R L I T, =T+
T oo ¥edt T B e HLGh A 3 fe iz 3 6 2

2
T=J] d7%94rb%+r('1‘1*'f2) (5.1.7)
de? de
A it
dry  d%0
?*d? (5.1.8)
B LA
da — K kik, b 2kr T,
?—7‘]1% IZ—TIS—Tll_T (5.1.9)

5.1.2 W RGoIR AL [ B

5. 1.0, G515 KGO EMABRRER 3 ~— il r R, HAEETE

0 —1 r
2k ’
) — 0 0 0
x = m x+ T, (5.1.10)
1
Lo Kbk )=
J JR J

R BEA AT EPAL B i K 3 R G 454 S BORME AT R - iR m = 0. 2kg Je AL I &) =



1V/m, 48 r=0. 156m, B L =0, B R E 6=0.25N « ms/rad, Bl R=2Q, % ${ K

2N« m/AL M J=0.01kg « m”, #PEREC k=20 Ml b, =0. 1, HIEFEM M £, =0.1 F1 &,
=0CH B . LI ESEUCAFTENHL B iy 8K 2l 22 Ge IR S T 2, w4

0 —1 0.15 0
x= 200 0 0 x + 0| u (5.1.11)
—600 —10 —25 — 100
E LR Gl AR =l
Yy =T X3
W) % 252 15f ) B 51 22 45 () AR 28 28 Al A A 2Ry
0 —1 0.15 0
x= 200 0 0| x + 0| u
—600 —10 —25 — 100 G 11D

y=1[0 0 —1]x

5.1.3 W RSk RIBIRN B8k

PL T =0.05s JoRAE R MATLAB 84 H Y c2d &80 R 5T ERAIL B2 717 BK 3l &R 48
RE 2 AR B Hk . 72 MATLAB fiv4 % I i i AW R 454

>>A=[0 —10.15;20000; -600 —10 —25]; %S BRGHIR SR
>>B=[0;0; —100]; % RS0 H A
>> [G,H] = c2d(A,B,0.05) % P c2d %k
BATEERWT .
G =

0.6871  —0.0458 0.0037

8.9114 0.7594 0.0241
- 16.2917 0.2372 0.2359
H =

-0.0120

~0.0452

—2.7492
PRI BT SR A 2 IR 2 2 () A 7R Sy

0.6871 —0.0458 0.0037 —0.0120
(k+1) = 8.9114 0.7594 0.0241| x (k) + |[—0.0452| u (k) (5.1.13)
—16.2917 0.2372 0.2359 —2.7492 o

yk)=[0 0 —1]x)
A BCRFEJRI R T=0. 01s, W2 L] 15 K0 WL Y 25 30k 245 25 (R B AY

IE B



P RREHRES 58t —EFMATLABHIG RS TH

0.9858 —0.01 0.0013 — 0. 0007
x(k+1)= 1. 9905 0.99 0.0014 | x (k) + |—0.0005| u (k)
4 (5. 11D

—5.3739 —0.0605  0.775 — 0. 8835
‘y%)Z[O 0 —17xk)
LA b P A B R A 5 (R B B AT DU L A ] A SR A ) 0 45 381) 1% 25 AR R 2 AN ] 1
XA UE T RS 2 (A BE R ir LAY SR A ) B A 408 .

5.1.4  GREh R GEAR A2 W BRI 456 A 1 i vhr B 58 70

K MATLAB 30F B8 ss2tf pREL B HT EIHLEZ 77 3K 86 2R Gk 2 4 (R AR L 5 6 o0 £ 1
PRECH R, 78 MATLAB 4% W AR 484 .

>>A=[0 —10.15;2000 0; - 600 —10 —25]; S ZR GRS B
>>B=[0,;0; -100]; % RGN A
>>C=[00 —-1]; % F G R
>>D=0; % RGN H R
>> [num, den] = ss2tf(A, B, C,D) % P FH ss2tf pREL

BATHIRIT

num =
1.0e+ 04 *
0 0.0100 0 2.0000
den =
1.0e+03 *
0.0010 0.0250 0.2900 5.3000

DRI o i SR 2R 495 10 4 326 oR B
100s% -+ 20000

G(s)=— . (5.1.15)
s 4 255" 42905 + 5300

5.2 $TEDWE S IRKEN R GHERE S

5.2.1 kgh &Y g i 5 Bt

1. BR3h % % B4 kb vl B 4 HF

AT RIS T ENHL A 3K Bl R G 1) B Bk b 87 L E MATLAB #F s 8 ] impulse B8
BB WMT M U (Example521. m) :

% GRS
A=[0 —10.15;20000; —600 —10 —25];



% R G T A i
B=[0,;0;, —100]; 4
% R G R R @
c=[00 —17]; 3
s RO H R T
p=[0]; m
% Y8 impulse PR%X I
impulse(A, B, C, D) 4‘{]
ylabel('y') ?I-‘E
xlabel ('] /s') %
grid on ¥
"
iz1T Example521. m SCHF, 5 R NE 5.2, 1 FiR. t’;f
Wk nf i i
100 T - . L.|

80

60

0 05 i 15 2 35 3
fif[)/s

B 5.2.1  FRGEAYERAL K v pz il &

2. IRFh Z G4k S v B

N T AT EDBLIEHS IR S R GE G B A RS 0 L MATLAB Hcfk ) imicial 9641
BT M X (Example522. m) ;

% RE MRS

A=[0 —10.15;20000; —600 —10 —25];
% FRGE AR [

B=1[0;0; —100];

% F G0 A R

c=[00 -1];

S RGN E I
=[0];

s REMPIIRIRE
x0=1[2,1,11;

% JHHH initial pRAK

y,x] = initial(A,B,C,D,x0);
t=0:0.05:55.20;

s QTR
subplot(3,1,1)

)

—
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promesanses AREWREHH SR —EFMATLABMHES LN

s 14 plot i [ ek %k
plot(t,x(:,1))
% 4 x WA
xlabel('F}E]/s")
S 4y WOmAbRE
ylabel('x 1'")
subplot(3,1,2)
plot(t,x(:,2))
xlabel ("B (] /s")
ylabel('x 2')
subplot(3,1,3)
plot(t,x(:,3))
xlabel('time/s")
ylabel('x 3"')

iz4T Example522. m 3CH, 45 R WE 5. 2. 2 Fizs .,

2
- of
F
=2 . . L L . L . . .
0 a 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
:f [El/s
50 T T T T T T
NI 0/\/\/\/\_/w
4
-50 £ . : 3 : L 7 > : L =
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
] [El/s
SU T T T T T T
e ﬂl/\/\/w
;4
-50 : - — ———— : — 2
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

EIS
B 5.2.2  ZRGEHR0 IR 0w g ith 46

5.2.2 RN ARGERETETERIFEN L > Hr

(1 RYGURE RN 70 B E SRR
rank(I'. [A,B] )=rank([B AB - A" 'B])=n (5.2. 1

BRI B ME R B FED LA B il BRI RS2 REE N, RGREEE B R 40 I I 22
B ] A a4 1 1 A5 O 22 2%

7E MATLAB #1F i 478 D AW T 54 .

S RG0S SR B

>A = [0 —10.15; 2000 0; —600 —10 —25];

% FRYH A FERE

>>B=[0;0; —100];
% RGN0 K G B



>C=[00 —1];

5 ROMHIERBER
>>D=0;

% AR HURE A Tk F0 S B 1 ek
>> n = rank(ctrb(A,B))

BATESRIE

n =

3

PRI T 45 2R 8RR 28 R 42 18 Sl R
0 —15 375
rank(I", [A.B] ) =rank 0 0 —3000| |=3 (5.2.2)
— 100 2500 — 53500
AT DU H 120K 2 2 A ) o R R 11 0T A AR SRR AR Y
(2) RGUREREM I FE I 0o B 55T N
c

CA
rank (I", [A,C] ) =rank . =n (5.2.3)

CAn*l
1E MATLAB #{F i 2478 D AT 84 .

% GRS

>A = [0 —10.15; 2000 0; —600 —10 —25];
% RGN

>>B=[0;0; —100];

% RGN AR B

>C=[00 —-1];

S RGN E I

>>D=0;

% ACHCRE T 1 40 00 4 o 1) R

>> n = rank(obsv(A,C))

BATESRAE

n o=
3
DAL RT A 2R 48 10 0K 28 BE L 1) ) R I
1. 0000 0 0
rank(I", [A,C] ) =rank 0 —1.0000 0.1500| |=3 (5.2.4)
— 100 2500 — 53500

AT DAFE 3 20DR 2 B8 WL S0 J31) R o o 4] ik ok 1) VR I 1) 8k 55 T 50 500 o B LA R e S IR A RE WL

109 |
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-------- RREHREHH 5B —ETFMATLABHH S X0

{1, BV AT LS 3 28 5 1 B R R ORI 28 495 v SR T ARIR S A U0 I 25 g 34 4R 0 T R SR
5.2.3 W RSk br

XFFIZARGE R Lyapunov J7 FEAb B J5 3% o RIVA R B A A2 2 S8 A6 1 i Ak 7 3 A2 E 19
TR B R E A %EI’JXT?’FIE;E%E[@Q,??T‘ AXFFRIEE R P 1507 7R
A'P+PA=—Q (5.2.5)
WAL IR A% F G e I A E 1Y
BCQ 9 =Br A /8 MATLAB fiv & % H AP AU 454

%5 REMRE IR

>>A=[0 —10.15;20000; —600 —10 —25];
S X BRIE S8 B I, 3 EL IOk = B B 4
>> Q= eye(3);

% P Llyap s4K

>> P=1lyap(A',Q)

% A eig PRECRAFAE(E

>> val = eig(P)
BATEERIT

p =
137.8737 0.6317 0.2114
0.6317 0.6604 —-0.0132
0.2114 -0.0132 0.0213
val =
0.0206
0.6578
137.8769

S A5 AT A S P I (I E A T LU P IEAE 7 DA RS 1 5 A A 1
iR R RE ).

5.3 TEDHLEHIRKE) R G2 H 8511t

5.3.1  WRZh R LR FELAR AR Wi s v

iz P B AR T B 0 DR 285 R A5 R st TC 8 5 3, o AT B BIL B2 i 3K 8l R e e i R 28 %
T . PO IR Sl R SRR A BB Y DA 0 1% 2R G WY LA 5 bR A B I A RS T A R A
JIr 3 E 9 A B AR s T AR A [ B9 PR BE AR b AT B k. Bt i s G50 1100 SR RO UK 3 R SE Y
MRAS BB 45 0 w = — Koo o KR fEL F i B B R B R E
B Ay B I 5 AR 25 R 5t o 4% 6 i G R R B o <S5 00 (I I £ <C0. 55, X



e R A S A &

Alvzz_swnjijwnVI_SZ (5.3.1D) fsl
Hir,e Mo, 2 REREE LI E B IRBR, FIH B REMELL ¢ JC)E A

BRWR o, 5 SHRBI R o WA ¢, 065 o
exp[— =) < 5 - T < ﬁl‘}
a—exp< W>\54, tp—m\O.S (5.3.2) d]
i 3
£>0.707, w,=9 :}";
2 (5. 3. 2) KA PR B0 P A T4 3 A BB PR T
SOV B R 3 4B R 2
pole=[ —7.07+7.07j —7.07—7.07) — 100] (5.3.3) if
SR 2 9 24 3R T LA 80 BERE DR W ) 25
u=[—81.5980 4.3770 —0.8914]x (5.3.4)
BT 15 12 T 5 199 P56 2R 52
0 —1 0.15 0
JJ'C 200 0 0 x + Ofu
(5.3.5)
—8759.8 427.7 —114.1 — 100

y=1[0 0 —1]x
£ MATLAB #{Fh, 98 5 41 F M CF (Example531. m) :

s RS
A=[0 —-10.15;20000; —600 —10 —25];
% RO A GE B
B=[0;0; —100];
% G5k AR

c=[00 —-1];
s REBEFHBMEE
D=[0];

% RGN AL E

J=[-100 =7.07+7.07% 3 —7.07—7.07 % 3];
% P acker pRFCR BOIR S S 518 45 0 B

K = acker(A,B,J);

t=0:0.01:4;

% i step PREL, SR 0 & ) UG 1Y 2R G0 B BR M) i
[y,x1,t]=step(A-B%K,B,C,D,1,t);

% A step eRET, 3K J5 2 G0 B BR mel iz

[vy,x2,t] = step(R,B,C,D,1,t);
subplot(2,1,1)

plot(t, yy)

xlabel ("I} E]/s")

ylabel('yy')

11108 |
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grid on
subplot(2,1,2);
plot(t,y)

grid on
xlabel('Bf[E]/s')
ylabel('y')

247 Example531. m 3CH, 45 R 5. 3.1 Fizs .

6
-
09 0.5 | 15 2 25 3 35 4
I} [El/s
(a) JFE1 R Gl R i i 2%
3 . ; .
- 2-
it
09 0.5 i 1.5 2 25 3 35 4
W} [El/s
(b) HER R SR B il 28
Bl 5.3.1 RSG5 R G000 B BR ) L7 il 2%
M 5. 3.1 0] LLE H L J5 R G W BRI A 5k B IR 5 1 . AL 5. 3. 1 Ca) BT LA
KECH B A AT BF R 28 2. 3s(A=5) BN 15% ., A il %t 420k % 18 FTEN LT B
SN NE R R | o o (N v N o g L E A ) B 2 s S S W ) B i - | o

25 o PRI E B A P B R G B AT T 0 e O o R R R A MR R SR AR R
FEEVIEN 5. 3. 1Ch) Byme i7 i £k . n] LAWY S 75 3 50 A I 28 0l 1R 4 AR 3 /N 98 1Y I ] A

F 0. 55, RGBS MERE B3 LT, (E G I A B3 25 (A 1402 D0 R S8 B R 13 AR A (L 3. 774, 1l
BT RASRE.

5.3.2 WREDABHER PR i

H1 DA ENBL IR 31 2 S8 1Y i IR e 17 R R i I5C e P B0 2R 04 o BR e L £ P 5. 3.1 T
AL AL IE G B R GRS A TR 22 RN U IC 7 05 P RE & 1l — N JROR AT R S IR 22 B R 48 )™
EFRATRZE . 5 PR YR S RGeS W] kG A AR SRR Bl L AN Ak g il 4R 4T EDBILAE
Xt HE R A 0 RE PR VL Bl BBl B A7 A R AT BN MUK Bl R S8 AR AR AS I AN REAR 4 0 BRER 2 %
A AT A A iR AR AR TR 25 . L L 75 X AT EDALBK 3 2R SR LT RE A8 52 BT i 22 BB B BR 2
i AT T B S R I Y A B R A

A ST RAT EDALBK S R R IE ) R S8



i
x A 0] [x B :
JH{C OHMM“ i
I a 5.3.6)
x H
y=1[C 0] i
q 2]
9 T W AR GE RN B A5 15 4 AT 0 DLSK B P B R SE M R IO e gy
S A TC TR AT ERAIL B Bl A B AR Y 22 340 P I B — AR R — 9., f’
i3
£ MATLAB 84/, 5 T M X (Example532. m) ; il
%
s BT RS =
A=[0 —-10.15;20000; - 600 —10 —25];B=[0;0, —100],C=[00 —-1];D=[0]; ;ﬁ_
% B R G A A 1
AA = [A zeros(3,1); CO0]; IT'
5 BT R G A
BB=[B;0];

s MR A E

JJ=[-100 —=7.07+7.07%11i —7.07—-7.07*%1i —9];
% A acker pREICK BOIR A B 1 44 #5 46 B4
KK = acker (AR, BB, JJ);

s HI RS SHUE

K1 = [KK(1) KK(2) KK(3)];K2 = KK(4);
s WM R GRS
Ac=[A-Bx*Kl —B*K2;C0];

% MM IR AR G AR B
Bc=1[0;0;0; —3.774];

s WO R G O
Cc=[CO0];

% M)A IR R G 0 i AR
Dc=0;

% 2zl P A b e oz it 42
t=0:0.01:4;

[yyy, x3,t] = step(Ac, Bc,Cc,Dc, 1,t);
plot(t, yyy)

grid

xlabel('Hf[E]/s')

ylabel('y')

1547 Example532. m SCHF G5 R A01E 5. 3. 2 FiR

TERR TP ACHS o R 1 2 2% i 1 it 1R Oy i R e B R e I AR AR A 3. 774, X E] DL
{5 )5 2 e o B e o7 il 2R R AT b A . S SE b 7R SEBR RGP AT DIAE R A S i ok
il e L AR A . AIEL 5. 3.2 BT TR T LA L Btk S B R 4t 58 S 4k R TRk i i B
W i R G sh AR M EL B TARS R 2 N — 2 g T Ra
AE . (AT —$R 09 R 38 1 T IR R 4 DS PR A s T o AR AR B A B BR o N £k
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4/

o/
1/
/

0 0.5 1 1.5 2 25 3 35 4
[} [a]/s

P 5.3.2 A ER B 5 4% 5 P B 25 48 14 B B i 7 o £

G T B 08 /N Wt B B 1 Ok T A R A g I ) R B S R R SRR E A —
TEHE B

5.3.3  URShRSIREMM G ik

Xt 4T ENAIL B 417 9K 2 2R G R UEAT 4007 L AT L& B 2R 40 N B IR S AR 5 A 58 a2 W] DA
AR LA I e A B A, ml A S S AR AN A S TN o o R D 5 g A S g
L H AT Z GRS A T — S B FRR RS RGN . BT B TR
A5 s il e AN A& Y

M ZR G2 B A3 BT P AT K 2R G R RS R LAY L IR 4 8 BT A R R 2S5 B A o 7 B
A 3 B R AT RABBE ST — A DR S LI 25 L FH 28 5 A0 A1 i A B i A JEOR B i HOIR S
e G A S AT EAL R A UK B R GE RS AR

Z R G110 HEAR R FTENHL R A IR 3 R 58 BT e Ar A% I 2%

Xx=Ax +Bu+L(y —Cx)=(A —LC)X +Bu+Ly (5.3.7)
Hrh iR % e=x—x MZh AL R
6= —LCe (5.3.8)
T ST ORI g1 S5 5 T DA — 2 3 AT 35 2 R ARG 0 LI 4 1) R
1 MATLAB iy 4 FH S AT 54 .

S FRGE RIS 1

>>A=[0 —10.15;20000; —600 —10 —257];
% R GE I AR B

>C=[00 —1];
%V kg L AR

>>V=[-200 —14.14+j*14.14 —14.14—- j* 14.14];
& T g LI 6 3 £ 4 R

>> L= (acker(A',C',V))";

o ZI UL % 1) 1 £ A 1 Sy



L =
9.9993
—23.3688
—203.2800
HA—LC %
AA =
0 —1.0000 10.1493
200.0000 0 —23.3688
—600.0000 —10.0000 —228.2800
ISRV E S|
0o —1 10. 1493 0 9.9993
Xx=| 200 0 —23.3688|x+ | 0 |u+| —23.3688]y (5.3.9
—600 —10 — 228.2800 — 100 — 203. 2800
REMIFHIRZHE TN
0o —1 10. 1493
é=(A —LCle=| 200 0 —23.3688| ¢ (5.3.10)

— 600 —10 — 228.2800

T 2 3 a7 R UL R AR . BT AR 1R 25 R
e(O=1[1 2 1.5]"

£ MATLAB #8/F 45 W F M SCF (Example534. m)

% AR iR 22 RGARASHERE

AA=[0 —110.1493;200 0 —23.3688; —600 —10 —228.28];

% BB Wi RS AR
BB=[0;0,0];

c=[00 -1]
D=0;
e0=1[1;2;1.5]; % I HA R 2 ]
£=0:0.01:4;
sys = ss(AA, BB, C,D); % 1R 25 MRS 25 R AR AL

% BRATI5R 22 R GE B W6 IR 25 e i
[y,t,e] = initial(sys,e0, t);

s RS E 1R
subplot(3,1,1),plot(t,e(:,1))
grid

ylabel('el')

xlabel ('} [A]/s")
subplot(3,1,2),plot(t,e(:,2))
grid

ylabel('e2")

xlabel('B}[A]/s")
subplot(3,1,3)

o°

PR 2 YR 22 i

E B



-------- AREHREI TSI —EFMATLABMGF R 5 %1

plot(t,e(:,3)) %
grid

ylabel('e3")

xlabel ("B [E]/s')

E|

HR S 3 iRz

iz 17 Example534. m 3CH, v A5 EPR S M AR 22 26 K 5. 3.3 Fiw.

I 0&4,
1o 0.5 I 1.5 ) 25 3 3.5 4
I} [E) /s
10
ks
) -
-1
% 0.5 I 1.5 2 25 3 3.5 4
W [E)/s
—
0 0.5 I 1.5 2 25 3 3.5 4
W [E) /s

Bl 5.3.3 REAMIFR2EMNZ%
M 5. 3.3 AT LAE H R R G0 0 H SRS AU g R 2 i w) (8 A 15 22 L (H 2 Bl & B
[ A HERS . AT 2 ] AR 2208 ik B2, f ot ] DAAS S L O 28 75 A 0 s ok . R XA
XL 5 sy SR 0 e, BRI R T A T R T AR SR B



